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ОБГРУНТУВАННЯ ПІДСТАВИ ДЛЯ ЗДІЙСНЕННЯ ЗАКУПІВЛІ
згідно з підпунктом 5 пункту 13 Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і 
послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії 

правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або 
скасування, затверджених постановою від 12.10.2022 № 1178

Назва предмета закупівлі: Послуги з централізованого водовідведення

Код за Єдиним закупівельним словником: ДК 021:2015: 90430000-0 «Послуги з відведення 
стічних вод»

Вид процедури закупівлі: Закупівля без використання електронної системи закупівель (Звіт про 
договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель).

Очікувана вартість: 490000,00 гри

Застосування виключення: відповідно до підпункту 5 пункту 13Особливостей, визначено, що 
роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб'єктом 
господарювання, а саме у випадку: відсутності конкуренції з технічних причин, яка повинна бути 
документально підтверджена замовником.
Особливост і здійснення закупівлі:

Відповідно до пункту 1 та 3 Загальних положень Постанови, особливості встановлюють порядок та 
умови здійснення публічних закупівель (далі закупівлі) товарів, робіт і послуг для замовників, 
передбачених Законом (далі - замовники), із забезпеченням захищеності таких замовників від воєнних 
загроз на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення 
або скасування. Замовники, що зобов’язані здійснювати публічні закупівлі товарів, робіт і послуг 
відповідно до Закону, проводять закупівлі відповідно до Закону з урахуванням цих особливостей. 

Пунктом ІЗ Постанови встановлено, що придбання замовниками:
— товарів і послуг і крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис 
гривень,

— послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень.
— робіт, вартість яких становить або перевищує 1.5 мли гривень.
може здійснюватися без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару, 
у вичерпних випадках, передбачених цим пунктом.

Зокрема, підпунктом 5 пункту 13 Особливостей, визначено, що роботи, товари чи послуги можуть 
бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб'єктом господарювання, а саме у випадку: 
відсутності конкуренції з технічних причин, яка повинна бути документально підтверджена замовником. 

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі повинні відповідати вимогам Закону України 
від 10 січня 2002 року № 2918-111 «Про питну воду, питне водопостачання та водовідведення» та 
визначені відповідно до потреб замовника з урахуванням вимог



нормативних документів у сфері стандартизації. Відносини, що виникають у процесі надання та 
споживання житлово-комунальних послуг регулює Закон України «Про житлово-комунальні послуги». 
Згідно ч. З ст. 16 Закону України «Про житлово-комунальні послуги» якість комунальної послуги 
повинна відповідати вимогам, встановленим цим Законом, іншими актами законодавства та договором. 
Обов'язок забезпечення відповідності якості комунальної послу встановленим вимогам покладається на 
виконавця такої послуги.

Також, відповідно до Закону України «Про державне регулювання у сфері комунальних послуг», 
Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 
комунальних послуг» та Положення про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у 
сферах енергетики та комунальних послуг (далі - НКРЕКП) державне регулювання діяльності суб’єктів 
природних монополій та суб’єктів господарювання на суміжних ринках у сфері комунальних послуг, в 
тому числі послуг водовідведення здійснюється шляхом, зокрема, визначення суб’єктів природних 
монополій, діяльність яких регулюється відповідно до Закону України «Про державне регулювання у  
сфері комунальних послуг». При цьому, ринок з постачання послуг централізованого водопостачання є, 
відповідно до ст. 5 Закону України «Про природні монополії» від 20.04.2000 № 1682-111 (далі Закон про 
природні монополії), сферою діяльності суб’єктів Природних МОНОПОЛІЙ.

Відповідно до частини 2 статті 5 Закону про природні монополії зведений перелік суб'єктів 
природних монополій ведеться Антимонопольним комітетом України (далі - АМКУ) на підставі реєстрів 
суб’єктів природних монополій у сфері житлово-комунального господарства,що формуються НКРЕКП, а 
в інших сферах, у яких діють суб’єкти природних монополій, - національними комісіями
регулювання природних монополій у відповідній сфері або органами виконавчої влади, що здійснюють 
функції такого регулювання до створення зазначених комісій.

Відповідно до Зведеного переліку суб’єктів природних монополій. Товариство з обмеженою 
відповідальністю «БІЛОЦЕРКГОВОДА» (ТОВ «БІПОЦЕРКІВВОДА». ЄДРПОУ 38010130) є природним 
монополістом з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення на території 
Київської області.

Крім того, ТОВ «БІЛОЦЕРКІВВОДА» має право провадження господарської діяльності з 
централізованого водопостачання та водовідведення відповідно до безстрокової ліцензії АГ № 500099 
переоформленої відповідно до постанови НКРЕКП від 15.02.2018 р. №177 (додається).

Отже, ТОВ «БІЛОЦЕРКІВВОДА» на підставі діючої ліцензії та факту включення до Зведеного 
переліку суб'єктів природних монополій має виключні повноваження щодо надання послуг з 
централізованого водовідведення на території села Фурси Білоцерківського району Київської області, а 
також враховуючи факт приєднання інженерно-технічних систем водовідведення закладів до міських 
каналізаційних систем централізованого, водовідведення, відповідно, будь-які альтернативи щодо 
закупівлі послуг з відведення стічних вод в інших підприємств (у тому числі з технічних причин) 
відсутні.

Обсяг закупівлі визначається на підставі річного планування, а також з урахуванням потреби 
замовника та на 2024 рік становить:

централізоване водовідведення в об’ємі 22549,51 куб, м., очікуваною вартістю 489775,36 грн. 
що визначена за тарифами згідно рішення НКРЕКП від 22.12.2021 року № 2849 «Про встановлення 
тарифів на централізоване водопостачання та централізоване водовідведення ТОВ «БІЛОЦЕРКІВВОДА» 
(21,72 гри за І куб. м з ПДВ). у тому числі стічні води, що утворюються внаслідок випадання атмосферних 
опадів - в об'ємі 0 куб. м„ на очікувану суму 0 грн;

абонентське обслуговування, очікуваною вартістю 224,64 грн, що визначено на підставі листа 
ТОВ «БІЛОЦЕРКІВВОДА» від 11.01.2022 року за № 1 -04/13.02-86 .



всього послуг з відведення стічних вод (централізованого водовід ведення) очікуваною 
вартістю Чотириста дев’яносто тисяч гривень 00 копійок з урахуванням ПДВ- Вісімдесят одна 
тисяча шістсот шістдесят шість гривень 67 копійок..

Як передбачено чинним законодавством, під час здійснення закупівель замовники повинні 
дотримуватися принципів здійснення публічних закупівель,

Враховуючи вище викладене, з метою дотримання принципу ефективності закупівлі, та 
якнайшвидшого забезпечення потреби в умовах воєнного стану замовник прийняв рішення про 
здійснення закупівлі за предметом Послуги з відведення стічних вод (централізоване водовідведення) за 
кодом ДК 021:2015: 90430000-0 «Послуги з відведення стічних вод», враховуючи факт відсутності 
конкуренції з технічних причин, відповідно до пп. 5 п. 13Особливостей, без використання електронної 
системи закупівель, шляхом укладення прямого договору.

Пунктом 13 Особливостей встановлено, що за результатами закупівлі, здійсненої відповідно до 
цього пункту, замовники оприлюднюють в електронній системі закупівель звіт про договір про 
закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель, відповідно до пункту З'розділу 
X "Прикінцеві та перехідні положення" Закону. Відповідно до пункту 3s розділу X Закону на період дії 
правового режиму воєнного стану в Україні в разі здійснення замовником закупівлі без використання 
електронної системи закупівель, за умови що вартість закупівлі дорівнює або перевищує 50 тисяч 
гривень, замовник оприлюднює в електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю, у 
кладений без використання електронної системи закупівель, не пізніше ніж через ПІ робочих днів з дня 
укладення такого договору. Замовники можуть не публікувати інформацію про своє місцезнаходження 
та/  або місцезнаходження постачальників (виконавців робіт та надавачів послуг), та/або місце поставки 
надавачів послуг)' робіт чи надання послуг, якщо поширення такої інформації несе: ризики для безпеки 
замовника та/або постачальників (виконавців робіт та надавачів послуг).

Рішення замовника про проведення закупівлі відповідає чинному законодавству, документальним 
підтвердженням наявності підстави для застосування виключеним за Особливостями є:

1. Зведений перелік суб’єктів природних монополій станом на 30.11.2023 р.
2. Копія Постанови НКРЕКП від 15.02.2018 р. №177.
3. Копія Постанови НКРЕКП від 22.12.2022 року № 2849.
4. Копія листа ТОВ «БІЛОЦЕРКШВОДА» від 11.01.2022 року за № 1 -04/13.02-86


